



国家税务总局再推服务新举措助力民营经济发展

新华社北京8月6日电(记者王雨箫)国家税务总局6日对外发布通知,在今年上半年已推出四批“便民办税春风行动”措施基础上,重点围绕支持中小微企业和个体工商户发展等方面,再推出和优化28条“便民办税春风行动”措施,助力民营经济发展壮大。

最新推出的第五批“便民办税春风行动”措施紧跟民营企业实际生产经营情况,在进一步强化税费优惠政策落实方面明确多项内容,如对纳税

人因各种原因未在今年7月征期内及时享受研发费用加计扣除政策的,可在8、9月份由纳税人通过变更第二季度(或6月份)企业所得税预缴申报的方式补充享受等。

在进一步便利税费办理方面,通知提出,对“企业财务会计制度”等11项证明材料采用调阅复用措施,减少资料重复报送;推广数字化电子发票,助力中小企业数字化转型,进一步降低中小企业制度性交易成本等。

在进一步改进诉求响应方面,通知要求国家税务总局、各省税务局同步建立民营企业直联点,常态化开展民营企业走访座谈,系统梳理中小企业反映强烈的问题,研究务实管用解决措施,及时响应纳税人缴费人合理诉求等。

在进一步深化跨境服务方面,通知提出简并企业报告境外投资和所得税信息有关报表,减少报送频次,进一步降低企业申报负担等。

(下转第三版)

香江之畔的美丽邀约 ——我市赴香港开展文化和旅游推介活动

□ 本报记者 胡利龙

8月1日至5日,我市组织代表团赴香港开展文化和旅游推介活动,全方位宣传黄山的历史人文、山水风光、古村古建等文旅资源,展示推介唐诗宋词、烟雨徽州、水墨写意的秀美黄山,深度拓展黄山在香港的文旅市场,持续打响“创意黄山 美在徽州”品牌。

香港是亚洲乃至世界著名的国际旅游中心和游客集散地,拥有庞大的旅游消费群体。同时,在“一国两制”方针指引下,香港具有背靠祖国、联通世界的独特优势,是内地链接国际市场、对话世界的“超级联系人”。

在港期间,我市代表团先后拜会了

中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室、亚洲旅游交流中心、香港贸发局、香港中华总商会、香港信德集团、香港中资金融业财资协会、香港科技大学、香港中文大学,会见了海峽友谊集团,举办了黄山市与香港各界代表座谈会,与香港大公文汇传媒集团共同举办了“黄宾虹与香港”主题交流巡展活动。

从政府相关部门到企业行业商会,从新闻媒体到高校机构,几天时间里,代表团成员广泛拜访老朋友、结交新朋友,与香港各界进行深入交流,全方位推介黄山文旅特色优势,谋求合作空间,所到之处,无不深切感受到香港各界对黄山的青睐与重视,以及香港与黄

山之间紧密深厚的情感联系。

“香港市民非常喜欢黄山,黄山一直是香港人重要的旅游目的地。这一方面是因为过去我们一直比较重视对黄山的推广,另一方面也在于黄山本身不断推陈出新产品,契合香港市民旅游新需求。”亚洲旅游交流中心主任张栋说,将用好中心的宣传平台,进一步加大黄山的宣传力度,告诉香港市民及世界游客,“黄山不仅是一座山,还是一座城,可以满足许多消费愿望及文化生活需求。”

香港与黄山,一个世界名城,一个世界名山,历来有着同向相促的经济往来、同心相契的精神共鸣。近代以来,黄宾虹、陶行知等徽州先贤在香港历

史中留下过浓墨重彩的一笔,黄宾虹先生被誉为“画香港之第一人”,在香港颇受欢迎的粤剧,也受徽剧影响、形变艺传发展而来;改革开放之后,黄山与香港联系更加紧密,黄山的第一座涉外饭店即是香港同胞管理经营,迎客松、飞来石等黄山元素频频亮相香港经典武侠小说、电影,香港更是黄山最重要的旅游客源地;近年来,黄山轮番举行港澳台侨代表黄山行、青年大学生融情交流等活动,越来越多的香港企业家、青年学子到黄山投资兴业、创新创业,为黄山经济社会发展贡献力量,更加深了两地感情融合、心灵契合。

(下转第二版)

何毅赴黄山高新区和黄山现代服务业产业园 调研经济社会发展情况

本报讯 记者朱西敏报道 8月5日,市委副书记、代市长何毅赴黄山高新区和黄山现代服务业产业园调研经济社会发展情况。市政府秘书长李炜参加。

何毅首先来到中安科创城项目现场,听取项目规划、建设、招商等情况汇报。他指出,要立足黄山产业实际,聚焦重点产业开展精准招商,带动产业集群发展,着力打造高品质、品牌化的科

创孵化产业园区。在黄山富乐新能源科技有限公司,何毅详细了解企业产品研发、生产经营等情况,鼓励企业强化科技创新,促进提质增效,不断提高产品竞争力和市场占有率。获悉科润智能控制(安徽)项目从签约到动工用时仅一个半月,预计年底可顺利实现投产入规,何毅要求,要高效有序推进项目建设各项工作,推动项目早竣工、早达产、早见效。何毅还考察了百诺佳医疗

科技有限公司高端“介入医疗器械”研发与生产项目,倾听企业发展诉求,叮嘱有关部门及时帮助企业纾困解难,全力打造最优营商环境。

在随后召开的调研座谈会上,何毅听取了黄山高新区、黄山现代服务业产业园重点工作推进情况汇报。就做好下一步工作,他强调,要聚焦主责主业,在推动产业集聚上求突破促提升,按照“整体统筹、产业聚焦、错位布局、协作

联动”发展思路,梳理园区功能定位、产业主攻方向,选准赛道聚焦发力,构建具有核心竞争力和影响力的产业创新集群。要聚焦项目投资,提升产业质效,始终把项目建设摆在突出位置,全力以赴抓项目、优服务、扩投资,以项目建设实际成效为园区高质量发展蓄力赋能。要强化招商引资,积蓄发展动能,抓好基金招商、以商招商和专业招商,树牢“狼性招商”思维,持续加强跟踪对接,引导基金管理机构和招商引资产,打造专业招商团队,提高招商成功率、转化率。要优化体制机制,增强内生动力,进一步解放思想、改革创新,加快构建更效率、更有活力的体制机制,以日夜兼程、只争朝夕的状态,以埋头苦干、打破常规的干劲,打好“下半场”、力夺全年红。

乐游古村享清凉



8月4日,游客在徽州区呈坎古村乘竹筏游览,乐享快乐暑期。近年来,当地依托古村落的人文景观和自然风光,积极探索晒秋、赏荷等多业态农旅、文旅融合发展模式,大力发展特色乡村旅游,助推古村焕发新生机。 樊成柱/摄

强化生态优先 推动绿色发展

——论加快建设彰显徽风皖韵的宜居宜业和美乡村

□ 本报评论员

生态振兴是实现乡村振兴的支撑点。全省全面推进乡村振兴现场会指出,要强化生态优先,扎实开展“绿美江淮”行动,探索培育生态农业、生态林业、生态康养、休闲旅游等新兴业态,以生态“含绿量”提升发展“含金量”,以环境“高颜值”提升农民“幸福值”,以生活“便利度”提升群众“满意度”。

绿色是黄山最大的底色,生态是黄

山最大的优势。要高水平推进生态保护,深入实施山水人文保护提升行动,建设新安江—千岛湖生态保护补偿样板区,以更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战,持续优化提升生态环境质量。深化徽州古建筑保护利用工程,全面实施徽州文脉传承工程,让黄山成为“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的全域美丽大花园。

要高质量推进绿色发展,积极推动发展方式绿色转型,大力发展绿色食品、智能制造等新兴产业,打造山水村夜有梯度、多元化的文旅产业新生态,推动生态产业化、产业生态化,加快构建与黄山生态环境相适应、与徽州文化底蕴相融合的现代化产业体系。积极推动生活方式绿色转型,让绿色生活成为社会风尚。

(下转第二版)

加强对接交流 开展深度合作

何毅与周国林一行举行工作会谈

本报讯 记者祁俊报道 8月5日,市委副书记、代市长何毅与华熙集团副总经理、投资总监周国林一行举行工作会谈。市政府秘书长李炜等参加。

何毅对周国林一行来黄山考察表示欢迎。他说,当前,黄山正按照省委、省政府部署,加快建设大黄山世界级休闲度假旅游目的地,大力推进文化体育、医疗康养等产业。华熙集团是以文化体育产业、健康美丽产业为核心业务的多元化集团公司,与黄山

市的产业发展方向高度契合,双方有着广阔的合作空间。希望双方进一步加强对接交流,开展深度合作,实现互利共赢、共同发展。黄山市将全力以赴为企业在黄发展创造良好营商环境,提供一流服务。

周国林表示,黄山市生态环境优美,文化旅游资源丰富,华熙集团十分看好黄山市的发展前景,将充分发挥企业自身优势打通产业链条,把更多的好技术、好项目带到黄山,为黄山高质量发展作出积极贡献。

(下转第二版)

新时代 新征程 新伟业

——推进旅游高质量发展

歙县深化文旅融合

建设高气质现代化文化旅游名城

本报讯 优化项目建设、培育新兴业态、加强品牌宣传……歙县积极打造旅游高质量发展引擎,以实际行动深入贯彻落实全省旅游高质量发展大会精神。

优质项目打造高质量目的地。该县将以游客需求为导向,以重点文旅项目建设为重要突破口,布局旅游景区、乡村旅游度假区、休闲街区、体验基地等项目。紧盯黄山湖田山景区、文化艺术交流中心—斗山宿庐等在在建重点项目,高质量推进紫阳烟雨徽州、半山云庭康养小镇、四季行知教育基地等项目。紧盯徽州古城茶歌小剧场、泊心云舍、招隐草堂、渔梁历史文化名街研学基地等基础业态布局,不断优化文旅产业格局,增强旅游目的地综合实力。

新兴业态力促高质量转型。该县将跳出传统景区维度,大力培育研学讲学、度假康养、户外露营和“六夜”业

态等。深入挖掘徽州故事,积极引进文博馆、光影秀、剧本杀等数字创意项目,丰富古城消费场景。抢抓黄宾虹故居(故里)提升契机,深化与中国美术学院、中央美术学院等合作,探索培育新兴业态。深入挖掘乡村文化内涵,化村为景,按照“五微”标准,植入“小业态”,打造“微场景”,实现“大转变”。持续加大卖花渔村、九砂、问政、槐塘等村落景区创建,推进“五好两宜”和美乡村试点建设,开展“送客入村”行动,激活乡村旅游消费市场。实施乡村旅游“421”行动,将打造精品主题村1个(卖花渔村)、后备箱基地1个(新安江山书画廊丝绸文化园)、精品民宿15家。

品牌宣传推进高质量营销。该县将持续放大“徽文化·大地艺术季”品牌影响力,通过宣传发动、造势引流,为文旅市场注入新活力。

(下转第三版)

黄山病媒生物实验室跻身国家级监测点

7月31日,在安徽省第三届重要病媒生物抗药性监测与控制技术第二期培训班开班仪式上,黄山市疾病预防控制中心病媒生物实验室获颁国家级病媒生物抗药性监测点、国家级病媒生物生态学监测点、国家级病媒生物病原学监测点和国家级媒介伊蚊监测点牌匾,标志着该病媒生物实验室成为国家级重点病媒生物抗药性监测网络实验室。

据悉,两年来,该实验室先后连续完成白蚊、伊蚊、家蝇、德国小蠊等病媒生物抗药性监测工作,填补了皖南山区病媒生物抗药性监测工作的空白。

·林浩飞·

我市3人获评安徽新就业群体“最美”

近日,首批安徽新就业群体“最美”系列评选活动结果公布,安徽顺丰速运有限公司黄山分公司潘勇获评首批安徽“最美快递员”、黄山市屯溪区鸿业外卖服务中心胡圣静为首批安徽“最美配送员”、黄山市好龙汽车租赁有限公司(滴滴出行)王晓莉为首批安徽“最美司机”。



·宗禾·

本版责任编辑/司红 E-mail:hsrbzbb@163.com

我要说

新闻监督服务电话: 0559-2583965



扫描二维码